

В ТЕАТРЕ ИМ. МЕЙЕРХОЛЬДА

Первая половина сезона в Театре им. Вс. Мейерхольда прошла, по словам директора театра Е. А. Беллева, материально очень хорошо. Несмотря на большие затраты по постановке «Ревизора», получена некоторая прибыль. «Ревизор» проходит при 90% посещаемости, 35 спектаклей посетило свыше 40.000 человек.

В этом сезоне театром будет показана еще одна новая пьеса — Третьякова: «Хочу ребенка», в постановке Вс. Мейерхольда.

Сезон кончается 15 апреля. 16 апреля группа выезжает на 3 месяца в турне по югу СССР — Баку, Тифлисе, Краснодар, Ростов и Харьков. В июле группа раз'едется на отдых, а в сентябре соберется на 1 месяц в Ленинград, где пойдут: «Рычи Китай», «Ревизор» и «Хочу ребенка».

Ветеран Москва №34 (945) 11 фев 1927.